



UNIVERSITATEA DIN
BUCUREȘTI
VIRTUTE ET SAPIENTIA

ASC
ASOCIAȚIA STUDENȚILOR LA COMUNICARE

SESIUNEA ȘTIINȚIFICĂ A STUDENȚILOR
ediția a IV-a

JURNALISM ȘI COMUNICARE
ÎNTRE TRADIȚIE ȘI INOVAȚIE

LOCAȚIE
ȘCOALA DOCTORALĂ
DE ȘTIINȚE ALE COMUNICĂRII
-SALA 416-
22-23 MAI 2020

CINE?

Eveniment organizat de Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării (FJSC), Universitatea din București. Proiect finanțat în baza ordinului 5052/ 2012 și 3111/ 2018 privind finanțarea activităților extracurriculare.

CE?

Sesiunea științifică studențească

CÂND?

15 aprilie 2020 – trimiterea rezumatelor la adresa camelia.cmeciu@fjsc.ro

1 mai 2020 – confirmarea acceptării rezumatelor

22-23 mai 2020 – desfășurarea conferinței

UNDE?

Sala 416, Sediul Școlii Doctorale de Științe ale Comunicării – Universitatea din București, etaj 4, Str. Academiei 14, Sector 1, București.

DE CE?

Pentru a promova cercetările realizate de studenții de la programele de licență și de masterat din domeniul științelor comunicării. În cadrul acestei sesiuni științifice vom încerca să răspundem la întrebări, precum: Ce consecințe au interactivitatea, mobilizarea și participarea online asupra jurnalismului digital și a organizațiilor 2.0 (inter)naționale?, Care sunt avantajele și/ sau dezavantajele evoluției digitale pentru comunicarea politică, pentru comunicarea de criză sau pentru comunicarea interculturală?, Cum ar trebui să fie jurnalistul viitorului – simpatic, rapid sau de încredere? sau Ce păstrăm din etica jurnalistică tradițională și ce suntem gata să abandonăm? etc.

CUM?

Studenții de la programele de licență și masterat pot trimite **REZUMATE (300 de cuvinte fără bibliografie) pentru următoarele domenii: comunicare, relații publice, publicitate, jurnalism și media**. Documentul va conține numele și prenumele, titlul prezentării, obiectivele cercetării, cadrul teoretic, metodologia, (posibile) rezultate, bibliografie. Rezumatul va fi trimis la adresa camelia.cmeciu@fjsc.ro până la data de **15 aprilie 2020**.

Comitetul științific: Drd. Andreea Drăgan, Drd. Cosmin Marinescu, Drd. Aura Martiniuc, Drd. Ioan Miclea, Drd. Nicoleta Pandelea, Drd. Gelu Olivian Tudose.

Comitetul de organizare*: Ioana Banaga, Elena Bujeniță, Carmen Gliga, Ema Mihailuc, Iulia Mocanca, Alexandru Stan.

* Coordonat de Camelia Cmeciu (coordonator proiect)